

माहेश्वरी सामूहिक सेवा समिति का श्री क्षेत्र चांगापूर में वन भोज

सुंदरकांड पठन, आरती व भजनों की प्रस्तुति

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 17 सितंबर - श्री माहेश्वरी सामूहिक सेवा समिति का वन-भोजन बहुत ही उत्साहपूर्ण एवं आल्हाददायक वातावरण में श्री क्षेत्र चांगापूर में संपन्न हुआ. करीब एक महीना से रुठ वरुण देवता ने भी रिमझिम बारिश के रूप में अपनी हाजिरी लगाकर अपना आशीर्वाद दिया. जिससे वातावरण और अधिक खुशनुमा हो गया. सुबह 9 बजे से सतीश श्रीवास तथा टीम ने सुंदरकांड पठन किया. तदुपरांत आरती कर माहेश्वरी महिला मंडल द्वारा भजन प्रस्तुत किये गये. दोपहर 12.15 बजे शुरू हुआ भोजन प्रसाद 2.30 तक चला जिससे करीब 600 समाज बंधुओं ने इसका लाभ लिया. इस बीच वहां दर्शन करने आए भक्तों ने भी प्रसाद ग्रहण किया. श्री सामूहिक सेवा समिति के अध्यक्ष रामेश्वर गगड के नेतृत्व में उपाध्यक्ष सुरेश साबू, सचिव शांतिलाल कलंत्री, कोषाध्यक्ष राजेश हेडा, ओमप्रकाश चांडक, राजेंद्र सोनी, निर्मल लड्डा, राजेंद्र राठी, नटवर झंवर, कमल सोनी, विभोर सोनी, पवन कलंत्री, दिनेश साबू, जितेश जाखोटिया, ऊर्मिला कलंत्री, संगिता टव्याणी, निशा जाजू, रेखा भुतडा, विनीता डागा आदि ने कार्यक्रम को सफल बनाने में अथक प्रयास किये. कार्यक्रम के आयोजन में दीपक हेडा, जुगलकिशोर गड्डानी, गोपालदास राठी सायत, राजेश डागा, उमेश चांडक, विनोद राठी, मोहन कासट, गोपाल पनपालिया, डॉ. राजेंद्र कलंत्री ने सहयोग किया. इस अवसर पर प्रा. जगदीश कलंत्री, नंदकिशोर सीताराम राठी, सुरेश राठी, नवल चांडक, एड. नंदकिशोर कलंत्री, ओम प्रकाश परताणी, कमल मालानी, एड.



रामपाल कलंत्री, राम प्रकाश गिलडा, हिमांशु गगड, जितेंद्र टावरी, विनोद लखोटिया, गोपाल सोनी, नंदलाल शांडा, श्याम सुंदर लड्डा, राजकुमार टवानी, सीताराम राठी, गिरीश डागा, दर्शन बागडी, मनमोहन सोमानी, राधेश्याम सोमानी, दिनेश डागा साकर, मनमोहन गगड, सतीश कर्वा, नीलेश टावरी, राजेश गड्डानी, किशोर चांडक, शुभम कलंत्री, अजय मंत्री, आकाश गगड, स्वप्निल नावंदर, डॉ. श्याम सोनी, नितिन सारडा, सुभाष चंद्र चांडक, शांति सारडा, संजय धूत, गोकुल गगड, पंकज गड्डानी, ओम प्रकाश लड्डा, चेतन सोनी, पवन सोनी, माधव गगड, संतोष कासट, प्रफुल्ल लड्डा, संदीप रथी, अशोक जाजू, किशोर मोहता, अशोक राठी तिवसा, नंदकिशोर कलंत्री, प्रफुल्ल लड्डा, प्रकाश केला, संजय गड्डानी, विजय सारडा, संजय मंत्री, आनंद राठी, दीपक जाजू, प्रदीप सिकची, रमेश दम्भाणी, मनोहर भुतडा, नरेंद्र भट्ट, आशीष झंवर, अभिनव झंवर, आदित्य हेडा, अंकित हेडा, अमित मंत्री, गणेश मंत्री, प्रदीप मुंदडा, प्रमोद मुंधडा, रमेश मालानी, गोपाल लड्डा, सुभाष जाजू, कौशल सारडा, महेश मोहता, मधुसूदन कर्वा, विशाल राठी, प्रतीक राठी, सागर चांडक, नवल चांडक, प्रशांत पनपालिया, उमेश पंपालिया, गोपाल सोनी, आनंद मालपानी, रामकिशोर कर्वा, रेखा हेडा, किरण राठी, सरोज चांडक, हंसा मुंदडा, आशा गगड, सीमा कलंत्री, गायत्री सोमानी, संगीता राठी, शुभांगी मुंदडा, सरला कलंत्री, नमता गगड, जमुना चांडक, शोभा सारडा, शांता कलंत्री, दीपिका गगड, रेनु केला, सुशीला मालपानी, ज्योति राठी, ममता कर्वा, प्रमिला कलंत्री, श्वेता नावंदर, रेखा बुब, माधुरी चांडक, पुष्पा बुब, माधुरी सोनी, सरिता सोनी, शांता लड्डा, रीता लड्डा, नीता लड्डा आदि उपस्थित थे. कैटरिंग की जिम्मेदारी सुरेश महाराज तथा आकाश महाराज ने संभाली. सचिव शांतिलाल कलंत्री ने उपस्थित सभी स्वजनों का आभार माना.

एसो. ऑफ कंसल्टिंग सिविल इंजीनियर्स ने मनाया अभियंता दिवस



प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 17 सितंबर- असो. ऑफ कंसल्टिंग सिविल इंजीनियर्स द्वारा टाटा टिस्कॉन के साथ मिलकर अभियंता दिवस पर विविध आयोजन किए गए. इसी कड़ी में गत रात होटल ग्रैंड महफिल में सुंदर कार्यक्रम रखा गया. आरंभ में भारतरत्न सर विश्वेश्वरैया की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर अभिवादन किया गया. टाटा टिस्कॉन की क्षेत्रीय अधिकारी स्वस्तिका त्रिपाठी और चंदनकुमार दश ने टाटा स्टील की

निर्मिती और महत्व को बतलाया. उन्होंने उपयोगी तकनीकी जानकारी दी. चंदनकुमार दश के अनुसार ग्रीन बिल्डिंग पर्यावरण पोषक रहेगी. इसमें टाटा स्टील का उपयोग और भी अच्छा रहेगा. इससे कॉस्ट सेविंग होगी. अध्यक्ष मिलिंद कहलाने ने प्रस्तावना रखते हुए आयोजन का उद्देश्य बतलाया. उसी प्रकार संघटन के कार्यों का लेखाजोखा भी रखा. कार्यक्रम में लड्डा सर और प्रा. अमित गिलडा का सत्कार किया गया. उसी प्रकार सभी इंजीनियर्स को उपहार दिए गए.

कावळे परिवार 75 वर्षों से कर रहा मिट्टी की गणेश मूर्तियों का निर्माण



चौथी पीढ़ी साकार कर रही पर्यावरण पूरक गणेश मूर्तियां धामगांव रेलवे, 17 सितंबर- स्थानीय मूर्तिकार रवि कावळे विगत 28 वर्षों से पर्यावरणपूरक गणेश मूर्तियों का निर्माण कर रहे हैं. उल्लेखनीय है कि वे अपनी उम्र के छठवें वर्ष से इस कार्य में जुटे हैं. उनका पुत्र भी सुंदर मूर्तियों का निर्माण करता है. मूर्तिकला के क्षेत्र में कावळे परिवार की चौथी पीढ़ी इस कार्य को कर रही है. शहर के मूर्तिकार स्व. श्रीराम सराफ लगभग 40 वर्षों तक मूर्तिकला में जुटे रहे. जिसके बाद उनका पुत्र दत्तात्रय सराफ ने अपने पिता के कार्य को आगे बढ़ाया. श्रीराम सराफ के पोते रवि कावळे ने भी मूर्तिकला को अपनाया. अपनी उम्र के 6वें वर्ष से वे मूर्तियों का निर्माण कर रहे हैं. अब रवि कावळे

का पुत्र पार्थ व सिद्धि ये भी सुंदर गणेश मूर्तियों का निर्माण कर रहे हैं. पार्थ कावळे 9वीं कक्षा में शिक्षारत है. शिक्षा समाप्त करके वह भी अपने पारंपरिक व्यवसाय को आगे बढ़ाएगा. कुल मिलाकर पावळे की चौथी पीढ़ी भी इसी काम में जुटी है. विगत अनेक वर्षों से मूर्तियों का निर्माण करने वाले रवि कावळे व उनके परिवार ने इस क्षेत्र में अपनी अलग ही पहचान बनाई है. विगत 4 पीढ़ियों से अर्थात् लगभग 75 वर्षों से वे गणेश मूर्तियों का निर्माण करने का कार्य कर रहे हैं.

टाकरे का आदर्श लेकर युवतियां आनेवाले समय में कैरियर में भी आगे बढ़ेंगी. अभियंता दिवस निमित्त आईआईटी द्वारा आयोजित इस कार्यक्रम से लड़कियों को यह प्रेरणा मिलेगी, ऐसा विश्वास उन्होंने व्यक्त किया. मनपा आयुक्त देवीदास पवार ने कहा कि अभियंताओं की रचना और कोलकाता के कारण समाज में नई-नई रचनाओं का निर्माण होता है जो समझ के लिए फायदेमंद हैं के माध्यम से हम सभी अभियंताओं को इस दिन को शुभकामनाएं देते हैं और आने वाले समय में इसी प्रकार कार्य करते रहें, ऐसी कामना करते हैं. कार्यक्रम में उपस्थित अन्य मान्यवरों ने समायोचन विचार व्यक्त कर उपस्थित अभियंताओं को शुभकामनाएं दीं.

महाज्योत आरती से प्रारंभ हुआ रामदेव बाबा भादवा मेला उत्सव

रामदेव बाबा प्राचीन मंदिर का आयोजन, 25 तक विविध कार्यक्रमों की रेलचेल



प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 17 सितंबर- शहर के आस्था स्थल प्रभात चौक स्थित अतिप्राचीन रामदेव बाबा मंदिर में रविवार को भादवा सुदी बीज के पावन पर्व पर कलयुग पर्वाचारी बाबा रामदेव के 636वें जन्मोत्सव निमित्त महाज्योत आरती की गई. इस अवसर पर बड़ी संख्या में जय बाबा री मित्र परिवार के सदस्य उपस्थित थे. स्थानीय प्रभात चौक स्थित रामदेव बाबा मंदिर में सुबह 8.30 बजे महाज्योत आरती की गई. इस अवसर पर जय बाबा री मित्र परिवार के सैकड़ों की संख्या में महिला, पुरुष, बच्चे उपस्थित थे. बाबा के समाधि वाले राज्य के एकमात्र मंदिर में



भक्तों की इतनी आस्था है कि आरती के समय मंदिर में भक्तों की इतनी ज्यादा उपस्थिति रहती है कि मंदिर में भक्तों को घेर रखने की भी जगह नहीं बचती. असंख्य भक्त मंदिर के बाहर रास्ते पर खड़े होकर आरती का लाभ लेते हैं. मंदिर में फूलों एवं गुब्बारों की सजावट जय बाबारी मित्र परिवार के कार्यकर्ता अमित गोयल, कृष्णा झंवर, संजय उपाध्याय ने की. मंदिर की रोशनाई, सजावट एवं बाबा के सुहाने रूप से भक्तों में अपार उत्साह देखते बन रहा था. आरती के बाद मेले के प्रसाद के दैनिक यजमान जय बाबा री महिला परिवार एवं और गुणदान देने वाले भक्तों की ओर से करीब

जेसीआई महिला समूह ने मनाया जेसी वीक

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 14 सितंबर- मात्र 7 वर्ष पुरानी जेसीआय अमरावती संचुरियन व्यक्तिगत विकास के लिए जाना जाता है. 2023 में पूरे वर्ष महिला समूह सभापति जेसी कशिशा जेसवानी, सचिव दीपा लड्डा, सहसचिव चैताली जवंजाल एवं उनकी पूरी टीम ने मिलकर सुंदर कार्य अध्याय के लिए किए. जेसी वीक दिवाली की तरह 9 सितंबर से 15 सितंबर तक मनाया जाता है. जिसमें अध्याय के अध्यक्ष एचजीएफ जेसी अनिरुद्ध राठी, जेसी वीक डायरेक्टर जेसी स्वप्निल लड्डा, जेसी विशाल खंगानी, महिला समूह चैताली जवंजाल एवं को-डायरेक्टर जेसी अजय जवंजाल, जेसी श्रीनिवास लोखंडे, एचजीएफ सचिन तांबट, जेसी सचिन राठी सुंदर कार्य कर रहे हैं. महिला समूह द्वारा 10 सितंबर दोपहर 2 से 5 लोहाना महाजन वाड़ी गुरुद्वार के पास बूटी प्लॉट राजापेट में संपन्न हुआ.

अध्याय के वरिष्ठ मार्गदर्शक गोपाल भैया राठी, फाउंडर चेयरपर्सन शीतल राठी का मार्गदर्शन मिला. कार्यक्रम उत्साह से परिपूर्ण रहा. प्रमुख अतिथि के रूप में पूर्व नगर सेविका व मेहर बहुउद्देशीय संस्था की अध्यक्ष सी. सुरेखा लुंगारे उपस्थित थीं. लेडी जेसी स्नेहल झंवर एवं लेडी जेसी नीतू हंसवानी दोनों ने बहुत ही सुंदर, रोमांचक एंटी गेम खिलाए. तपश्चात् ब्यूटीशियन खुशबू आहूजा द्वारा प्रशिक्षण हुआ, जिसमें सेल्फ मेकअप और स्किन केयर हेयर केयर प्रोडक्ट नॉलेज, ऑडियंस द्वारा पूछे गए सवाल-जवाब, डाइट्स सभी ब्यूटीशियन ने अवगत करवाया. पश्चात् जुम्बा इंस्ट्रक्टर रीटा उधवानी द्वारा बहुत सुंदर नृत्य प्रस्तुत किया गया एवं क्लेय योग सभी ने मिलकर डांस एंजॉय किया, जिसमें सभी ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया. अंत में महिला समूह सभापति जेसी कशिशा जेसवानी ने अपना मनोमत व्यक्त किया. अध्याय के वरिष्ठ मार्गदर्शक गोपाल



राठी ने अपने विचार प्रस्तुत किए. अध्यक्ष जेसी अनिरुद्ध राठी ने मनोगत व्यक्त किया. पश्चात् मुख्य अतिथि सुरेखा लुंगारे ने अपने विचार अध्याय के समक्ष व्यक्त किए. एंटी गेम चिनर में लेडी जेसी शीतल चारुड एवं लेडी जेसी दीपा लड्डा, मटकी सजाओ प्रतियोगिता में दीपति मुंदडा, सपना धोधानी, डिबिया

में सावन में लेडी जेसी स्वाति खंगानी, लेडी जेसी दीपा लड्डा विनर रहीं. सभी विनर को लुंगारे मैम के हाथों पुरस्कार दिए गए. टोकन ऑफ लव सुरेखा जी को दिया गया. एमओसी एवं चोट ऑफ थैंक्स दीपा लड्डा द्वारा किया गया. अध्याय के वरिष्ठ मार्गदर्शक राजेश खंडेलवाल, संजय लड्डा, उमेश पनपालिया, गोपाल

मालू स्कूल में आध्यात्मिकता एवं नैतिक मूल्य पर कार्यशाळा



अमरावती, 17 सितंबर- मूल्य मनुष्य आत्माओं के जीवन का दिशा निर्देशन करते हैं. मूल्य के बिना मनुष्य आत्माओं का जीवन समुद्र में भटकती हुई नाव के समान हो जाता है, इसलिए प्रजापिता ब्रह्मा कुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय ब्रह्माकुमारी पिछले 87 वर्षों से सारे विश्व में परमात्मा के आदेश अनुसार नैतिक मूल्यों के पुनर्स्थापना का कार्य कर रहा है. इसके अंतर्गत मालू इंटरनेशनल स्कूल में बच्चों एवं अध्यापकों के लिए नैतिक मूल्य एवं आध्यात्मिक शिक्षा पर

कार्यशाळा का आयोजन किया गया. जिसके लिए अमरावती ब्रह्माकुमारीज के बीके प्रमोद भाई मुख्य वक्ता के रूप में थे तथा साथ में बीके सुनीता ताई मालू तथा कार्यक्रम के अध्यक्ष मालू इंटरनेशनल स्कूल के संचालक डॉ. आशीष मालू एवं अन्य शिक्षक उपस्थित थे. बीके सुनीताताई मालू ने कहा कि 'अली टू बेड अली टू राइज' अर्थात् नीचे बैठे, ऊपर उठें. विलक्षण सफलता के लिए नैतिक मूल्यों का आवश्यक है. इस पर विजय



ब्रह्माकुमारीज का आयोजन

प्राप्त करने के लिए श्रेष्ठचारी बनो. सदैव माता-पिता को आज्ञाकारी बनकर रहना है. ब्रह्माकुमारीज प्रमोद भाई ने प्रात्यक्षिक करते हुए बच्चों को बताया कि कैसे हम क्रोध से मुक्त रह सकेंगे हैं. जो बच्चे सिनेमा टीवी पर दिखने वाले लोगों को हीरो मानते हैं उन्हें हीरो की परिभाषा बताते हुए उन्होंने कहा कि हीरो वह है जो हमारे लिए, समाज के लिए देश के लिए या विश्व के लिए श्रेष्ठ बनाने में योगदान देते हैं, जो मानवता की सेवा करते हैं वही हमारे सच्चे हीरो हैं. सच्चे हीरो

आपके माता-पिता हैं, आपके टीचर्स हैं और हर वह व्यक्ति जो आपके जीवन को सुखमय बनाने के लिए प्रयास कर रहा है. इस दुनिया को बेहतर रखने में अपना योगदान दे रहा है. चाहे वह आपके स्कूल के चरपासी हों, पिपुन हों, क्लर्क हों या सड़क पर कचरा उठाने वाले समाज सेवी हों, यह सब हीरो हैं और हमने उनका सम्मान करना चाहिए. कार्यशाळा को सफल बनाने के लिए सभी अध्यापक एवं कर्मचारीगण ने अपना श्रेष्ठ योगदान दिया.

लोहे के बार काटते आरोपी मिला

अमरावती, 17 सितंबर- नांदगांव पेट पुलिस थाना क्षेत्र के रहटगांव के पास जय साईराम पान सेंटर के समीप नेशनल हाइवे क्रमांक 6 स्थित नीलम इंडिया इन्फ्रास्ट्रक्चर प्रा. लि. में शिकारकर्ता शैलेश तुलसीदास वाघ (37, पटवारी कॉलोनी, अर्जुन नगर) सिक्कुरिटी गार्ड के रूप में काम करता है. ड्यूटी पर रहते समय पान सेंटर के पास सीमेंट के पैलर स्लेब तैयार रखे थे. उसके बाजू में लोहे के बार खुले रखे थे. इस दौरान आरोपी भीमराव रतन जवंजाल (43, मिलिंद नगर, रहटगांव) शराब के नशे में वहां आया और लोहे के बार काटने लगा. उस पर शैलेश ने सिक्कुरिटी इन्चार्ज संजय बलखंडे को इसकी जानकारी दी. इस आधार पर आरोपी भीमप्रकाश जवंजाल के खिलाफ शिकायत दी गयी. पुलिस ने दफा 379, 511 के तहत अपराध दर्ज कर कार्रवाई शुरू की है.

ऐसा सपना देखो जो तुम्हें सोने ना दे

चंद्रयान-3 की वैज्ञानिक माधुरी ठाकरे का प्रतिपादन, अभियंता दिवस पर अभियंताओं का सत्कार व पुरस्कार वितरण समारोह



प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती/17 सितंबर- पूर्व राष्ट्रपति एपीजे अब्दुल कलाम ने हमेशा ही कहा है कि ख्वाब देखें लेकिन जो रात को सोने के बाद आते हैं वह सपना नहीं होता, सपना वह होता है जो हमें रात में सोने ना दे. इन विचारों पर अपना जीवन समर्पित कर केवल शिक्षा ग्रहण करना यह उद्देश्य ना रहे बल्कि अपने पैरों पर खड़े होने की जिज्ञासा ही सबसे बड़ा सपना है. जिसे पूरा करने के लिए लड़कियों ने आगे आना चाहिए और अपने पैरों पर खड़ा होना चाहिए. ऐसा प्रतिपादन इसरो में चंद्रयान-3 की वैज्ञानिक माधुरी ठाकरे ने किया. स्थानीय शेगांव नाका चौक स्थित अभियंता भवन में शनिवार को

इंडियन इंजीनियर संगठन की ओर से अभियंता दिवस निमित्त अभियंताओं का सत्कार व पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया. इस अवसर पर बतौर अतिथि वे बोल रही थीं. कार्यक्रम में सांसद डॉ. अनिल बोडे, डॉ. विलास संपालक, मनपा आयुक्त देवीदास पवार, आईआईआई के डॉ. गणेश बारबडे, इंजी. आनंद जवंजाल, इंजी. हरीश मोहोड, चंद्रकांत गजभिये आदि प्रमुखता से उपस्थित थे. अभियंता दिवस पर सभी लोगों ने एकत्रित आकर कार्यक्रम का आयोजन किया. इसके लिए सभी का अभिनंदन करते हैं. विश्व के निर्माण में अभियंताओं की अहम भूमिका रही है. विश्वेश्वरैया के कार्य का

दुश्च नजर आ रहे हैं वह सभी कैमरे से खींची गयी तस्वीरों के कारण संभव हो पाया है. उड़ान करने से लेकर उसे उतारने तक की सभी तस्वीरें इस लेटर 8 कैमरा द्वारा ली जा रही हैं. सेंसर व कैमरे की मदद से चंद्रमा की हर छोटी-बड़ी वस्तुओं का चित्रण किया जा रहा है. स्पेस एप्लीकेशन सेंटर के माध्यम से इन कैमरा का निर्माण किया गया. चंद्रयान-3 की सफलता के बाद जब ग्रीस से लौटे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बंगलुरु के एक कार्यक्रम में उपस्थित दर्ज की थी, तब उन्होंने कहा कि ग्रीस में एक महिला द्वारा उनसे पूजा गया, क्या महिलाएं टेक्नोलॉजी के क्षेत्र में कार्य करती हैं? इस सवाल पर माधुरी ठाकरे ने

कहा कि भारत में लड़कियां शिक्षा ग्रहण करती हैं, लेकिन अपने करियर की दृष्टि से उसे इस्तेमाल करने के लिए हिचकिचाती हैं. युवतियों को अपने करियर पर ध्यान देना चाहिए. मुझे कुछ कर दिखाना था इसलिए मैंने इस क्षेत्र में आगे बढ़ने का मौका खोजा. इसरो में जाना कोई कठिन कार्य नहीं है. केवल इसलिए कि हमें दृढ़ आत्मविश्वास होना जरूरी है. हमारे आसपास घटने वाली घटनाओं को निहारना चाहिए. इससे हमें आगे बढ़ाने की जानकारी मिलती रहेगी और खुद को अपडेट करने का मौका मिलेगा. कार्यक्रम के अध्यक्ष अभियंता गणेश बारबडे ने कहा कि माधुरी ठाकरे ने जो युवतियों से अपेक्षा की है वह अवश्य पूरा करेंगी. माधुरी



ठाकरे का आदर्श लेकर युवतियां आनेवाले समय में कैरियर में भी आगे बढ़ेंगी. अभियंता दिवस निमित्त आईआईटी द्वारा आयोजित इस कार्यक्रम से लड़कियों को यह प्रेरणा मिलेगी, ऐसा विश्वास उन्होंने व्यक्त किया. मनपा आयुक्त देवीदास पवार ने कहा कि अभियंताओं की रचना और कोलकाता के कारण समाज में नई-नई रचनाओं का निर्माण होता है जो समझ के लिए फायदेमंद हैं के माध्यम से हम सभी अभियंताओं को इस दिन को शुभकामनाएं देते हैं और आने वाले समय में इसी प्रकार कार्य करते रहें, ऐसी कामना करते हैं. कार्यक्रम में उपस्थित अन्य मान्यवरों ने समायोचन विचार व्यक्त कर उपस्थित अभियंताओं को शुभकामनाएं दीं.